
Suvenirnica Vinoteka Pretplata Javi nam vijest Predaj zahvalu/sjećanje

Dugogodišnja suradnja: Australski veleposlanik posjetio IV. OŠ Varaždin
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Kao rezultat dugogodišnje suradnje IV. osnovne škole Varaždin i Veleposlanstva Australije u Republici Hrvatskoj, IV. OŠ
posjetili su veleposlanik Australije u Hrvatskoj NJ.E. Richard Rodgers i službenica za konzularne poslove i javnu
diplomaciju Dijana Grahovac.

Događaju su prisustvovali brojni gosti: predstavnici roditelja, lokalne zajednice i grada, pročelnica Danijela Vusić te
ravnatelji gradskih osnovnih škola. Svečanu priredbu povodom posjete Veleposlanika Australije 27. ožujka pozdravnim
je govorom otvorila ravnateljica škole Marjana Boršćak-Sudec. Za prijevod na engleski jezik bila je zadužena učenica
Tea Cvilko.

Foto: IV. OŠ Varaždin



- O povezanost Hrvatske i Australije govorile su učenice Iva Juren i Vina Stolnik koje su između ostalog naglasile da u
"Četvrtoj", pomoću sjajnog obrazovnog kompleta koji nam je poslala Ambasada, učimo o Australiji – o njenoj flori i
fauni, o bogatom, ali surovom krajoliku, te o tradicijama, kako onim autohtonim, tako i multikulturnim. Učimo o
njenoj povijesti i raznolikosti - naglasili su iz škole.

Okupljeni su tako mogli saznati da geografska udaljenost između Hrvatske i Australije iznosi 16.027,78 km. Činjenica je
da su mnogi Hrvati kroz stotine godina migrirali u ovu daleku zemlju. Prema procjenama, više od 250.000 Hrvata i
njihovih potomaka trenutno živi u Australiji. Većina Hrvata koji su emigrirali u Australiju, zajedno sa svojim
potomcima ima australsko državljanstvo i uživa ista prava i odgovornosti kao i drugi državljani. To uključuje pravo i
dužnost glasovanja, kao i pravo kandidiranja na federalnim, državnim i lokalnim izborima.



- Kao nacija koja se temelji na imigraciji, Australija podržava politiku multikulturnosti, koja cijeni raznoliku etničku
strukturu zemlje. U skladu s ovom politikom, vlada i druge institucije rade na promicanju jednakosti i sprječavanju
svih oblika diskriminacije. Australija kroz povijest vjeruje u multikulturno društvo i vidi raznolikost kao blagoslov koji
treba njegovati - čulo se na predavanju.

Nakon predavanja red je došao na pjesmu "Ružo moja crvena" koju su izveli tamburaši IV. OŠ Varaždin (mentorica
Lidija Detić) i učenica Tena Kralj. Uslijedio je dvodjelni video uradak "Dangers in Australia" koji su pripremili Matej
Čovran i Leo Šipoš.

Igrokaz naziva "English Lesson" izveli su Erik Hleb i Karlo Vuković s učiteljicom Sofijom Fruk. Film "Dangers in Croatia",
uradak učenika 7.a razreda, također je prikazan na ovom svečanom događaju. Učenica Roza Golubić vodila je razgovor
s Veleposlanikom Australije koji se cijenjenog gosta posebno dojmio. Recitaciju "Values" izveli su učenici 2.c razreda i
6.c razreda. Pjesmu "Into My Arms", uz videoprojekciju, otpjevale su Zara Korotaj, Ana Jakopec i Gabrijela Cepanec.
Program su završnim govorom privele kraju Julijana Šambar i Iva Malogorski, a zajedničkom pjesmom "To Love
Somebody" završio je službeni dio susreta.

Nakon priredbe, uslijedilo je fotografiranje svih učenika, sudionika programa, s Veleposlanikom Rodgersom te
razgledavanje izložbe u učionici.

- Izložbu, tzv. "Australian Corner", uredila je Nataša Trojak s kćeri Stellom. Naime, dio svog života živjele su u Australiji
i s nama su željele podijeliti neke trenutke i informacije. Zahvaljujemo na velikom trudu koji su uložile u postavljanje
izložbe koja je uključivala i kolače - naglasili su iz škole.

- Posebno je važno istaknuti inicijatoricu i glavnu organizatoricu susreta učiteljicu Sofiju Fruk koja je i sama rođena i
živjela u Australiji. U organizaciji su joj uvelike pomogle učiteljice Dijana Gašparac, Silvija Hrnčić, Silvija Špiranec,
Džana Talijančić i Marina Mavrek. Hvala svima na ovom prekrasnom iskustvu - poručili su iz IV. OŠ Varaždin.

OZNAČENO U

    IV OŠ Varaždin IV Osnovna škola Varaždin australija veleposlanik Richard Rodgers


